
 
 

Klímaváltozási Politika  
 
 

Az ULT Magyarország Kft határozottan elkötelezett a dohánybeszállítói lánc minden elemének fenntarthatósága és 
integritása érdekében a működési területén. A klímaváltozás olyan fontos tényező, amely közvetlenül kapcsolódik a 
dohánytermesztés fenntarthatóságához és a vevőink dohánnyal való ellátáshoz. Elkötelezettek vagyunk a következő 
lépések megtételében:   

 
 

 Betartunk minden környezeti teljesítéssel és klímavédelemmel kapcsolatos jogszabályt és erre ösztönözzük 
partnereinket a beszállítói láncban. 

 Mérsékeljük a klímaváltozás potenciális kihatásait azáltal, hogy diverzifikált dohányforrásokat tartunk fenn.  
 Jó agronómiai gyakorlatokat dolgozunk ki és alkalmazunk a környezeti fenntarthatóság, biodiverzitás és erőforrás 

megőrzés támogatása érdekében. 
 Rendszeres időközönként felmérjük a klímaváltozás kockázatait és lehetőségeit.  
 Monitorozzuk az üvegházhatású gázok kibocsátását.  
 Programokat és stratégiákat alkalmazunk az ipari létesítményeink energiahatékonyságának javítására az 

üvegházhatású gázok kibocsátásának csökkentése érdekében.  
 Együttműködünk a dohánytermelőkkel és egyéb érdekelt felekkel a beszállítói láncban, hogy javítsuk a 

dohánytermesztés energia-hatékonyságát az üvegházhatású gázok kibocsátásának csökkentése érdekében. 
 

Az ULT Magyarország Kft. dohányos szakemberei a helyi politikához, és programokhoz szervezeti erőforrásokat rendelnek 
és képzik a munkavállalókat, hogy betartsák a vonatkozó jogszabályokat, az Universal Magatartás Kódexét, más 
megfelelési politikákat és a jelen politikát. Ezt a politikát az ULT Magyarország Kft. és Nyidoter Kft. közös STP ország 
csapata rendszeres időközönként felül fogja vizsgálni és módosítja, amennyiben szükséges. 

 
Az ULT Magyarország Kft és a NYIDOTER Kft közösen elfogadja és alkalmazza a magyarországi működési területén a fenti 
Universal Corporation politikát és erről a szerződött termelőit informálja, annak betartását a termelői farmokon 
folyamatosan ellenőrzi és a tapasztaltakat dokumentálja. 
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